

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

CANTON MACHALA CALLE KM. 1 1/2 AV. 25 DE JUNIO CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON OPODERADO	EXPEDIENTE 39717 PARROQUIA MACHALA NÚMERO S/N KILOMETRO UNO/MEDIO 2983141 2983127 2983127 2983127
MACHALA CALLE KM. 1 1/2 AV. 25 DE JUNIC CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON OPODERADO	39717 PARROQUIA MACHALA NÚMERO S/N KILOMETRO UNO/MEDIO 2983141 2983127 2983127
MACHALA CALLE KM. 1 1/2 AV. 25 DE JUNIC CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON OPODERADO	PARROQUIA MACHALA NÚMERO S/N KILOMETRO UNO/MEDIO 2983141 2983127 2983127
MACHALA CALLE KM. 1 1/2 AV. 25 DE JUNIC CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON OPODERADO	MACHALA NÚMERO S/N KILOMETRO UNO/MEDIO 2983141 2983127 2983127
CALLE KM. 1 1/2 AV. 25 DE JUNIO CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON OPODERADO	NÚMERO S/N KILOMETRO UNO/MEDIO 2983141 2983127 2983127
KM. 1 1/2 AV. 25 DE JUNIO CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON OPODERADO	S/N KILOMETRO UNO/MEDIO 2983141 2983127 2983127 2983127
CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON OPODERADO	UNO/MEDIO 2983141 2983127 2983127
KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON OPODERADO	2983141 2983127 2983127 2983127
CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON OPODERADO	2983141 2983127 2983127 2983127
TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON OPODERADO	2983127 2983127 2983127
TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON OPODERADO	2983127 2983127 2983127
CELULAR FAX CANTON OPODERADO	2983127 2983127
CANTON OPODERADO	2983127
CANTON OPODERADO	
OPODERADO	MACHALA
OPODERADO	MACHALA

BETH	
No. DE IDENTIFICACIÓN	0702798372
NACIONALIDAD	ECUADOR
PROVINCIA	EL ORO
CANTON	MACHALA
PARROQUIA	MACHALA
BARRIO	
NÚMERO	100
CONJUNTO	:
EDIFICIO/C.C.	
KM	
REFERENCIA UBICACIÓ	N cerca a la escuela tia pati
TELEFONO	2983127
CELULAR	0987166663
OZEME 2013 OZEME 2013	
	PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 02/01/2013

CÓDIGØ 0000012333

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DÁTOS

RMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: LOPEZ QUEZADA TANYA ELIZABETH

Identificación 0702798372

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

28/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante